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AREA DE ORIENTACION UNIVERSITARIA

ECONOMIA Y ORGANIZACION DE EMPRESAS

El alumno debera contestar al bloque de respuesta obligada y elegir una de las dos alternativas.

1. Bloque de respuesta obligada:

Para desarrollar su actividad, la empresa cuenta con unos recursos propios y también con fondos
ajenos, que constituyen la gran masa patrimonial denominada Pasivo. Los recursos ajenos pueden clasificarse
su vez en funcion del plazo de exigibilidad. Con estas consideraciones, responda a las siguientes preguntas:

¢ Qué son capitales permanentes? (1 punto)

¢Como debe ser financiado el Activo fijo (1 punto)

¢En qué consiste el capital circulante o fondo de maniobra? (1 punto)

¢ Qué se entiende por equilibrio financiero normal o bésico? (1 punto)

Alternativa A

2.- La cooperativa y la sociedad anénima laboral son dos de las denominadas sociedades mutualistas o
de interés social. ¢ Cuales son sus principales caracteristicas? (2 puntos)

3.- La productividad es la relacion entre la produccion de un periodo y la cantidad de recursos
utilizados para alcanzarla. ¢ Cual es la productividad de cada hora/trabajador de la empresa ZETA dedicada a la
produccion de sombreros, si los diez trabajadores de que dispone, trabajando cada uno 2.000 horas, produjeror
en conjunto 40.000 sombreros? ¢ Como podria incrementarse la productividad? (2 puntos)

4.- Toda empresa debe disponer de una organizacion formal interna en la que se integren y coordinen
todos los elementos que la componen, facilitando la consecucién de los objetivos. El organigrama cumple en
ello una importante funcién. ¢Qué es un organigrama? ¢Qué aporta a la organizacion de la empresa? Pong:

algunos ejemplos de tipos de organigramas. (2 puntos)

Alternativa B

2.- Calcule el umbral de rentabilidad o punto muerto de una empresa que presenta unos costes fijos de
2.400.000 pesetas, un coste variable unitario de 800 pesetas y vende el producto a 1.600 pesetas unidad
Razone el resultado (2 puntos).

3.- La dimension de una empresa es un aspecto de la mayor importancia, puesto que de ello se siguen
efectos de todo tipo. ¢Por qué? ¢Qué cuestiones deberan ser valoradas a la hora de determinar esa dimensio
(2 puntos)

4.- Las empresas con forma de Sociedad An6nima estan obligadas a redactar unas cuentas anuales qu
muestren su situacion patrimonial y financiera, asi como los resultados en dicho periodo de tiempo. ¢ Qué deben

obligatoriamente incluir, y cuales son los libros que a tal efecto deben llevar? (2 puntos)



